ITopsinok pacuera croumocTu HecTaHaapTHLIX ycayr HIKIT 20

CTOMMOCTb HECTAaHIAPTHBIX YCIyT S (py0.) paccuuThIBaeTCs 1Mo hopmysie
S= (A+B+C) T+D+Z+N,
rie:

A (py6./1ac) — 3apaboTHas mjaTta 3aHATHIX B ucciaeaoBaHuu corpynuukoB LIKII 3a oguH dac
paboTh! (BKIIIOYAsk HAJIOTU U OTYUCIICHUS),

B (py0./1ac) — aMOpTH3alMOHHBIE OTYUCICHHUS 10 OOOPYIOBaHUIO, 3aJCHCTBOBAHHOMY B
NPOBE/ICHUH UCTIIBITAHHS, H3MEPEHHUSI, UCCIICIOBAHMUS,

C (py0./uac) — 3aTpaThl Ha coJep)KaHUE U OOCITY)KMBAaHHWE OCHOBHOTO M BCIIOMOTaTEIbHOTO
000py/ZOBaHUs, YYaCTBYIOIIETO B MPOBEACHUM HUCIBITAHUSA, HU3MEPECHHUS,
UCCIIeIoBaHus (DEMOHT, CEPBUC U T. I1.),

T (4.) — pakTHUECKOE KOJIMYECTBO YaCOB, KOTOPOE MOTPEOOBAIIOCH JIJISl BHITTOJIHEHUS YCIYTH,
D (py06.) — 3aTtpaTsl Ha pacXxoHbIe MaTepUAIbI,

Z (py0.) — HaKkiaaHbIe pacxoabl opranusanuu (He 6onee 20%),

N (py©6.) — HAC.
3Havyenns kodgpPpuuneHTon
BHewnui mosb3oBaresb Hoapa3nenenne CIT'MY
(c omuiaTo) (c omu1aToi)
(A+B+C)- T 3HaveHue * 3Hadenne™
D 3HayeHue™ 3Hadenne™
Z 0,25 [(A+B+C)-T+D] 0,11-[(A+B+C)-T+D]
20% 10%
N 0.18-[(A+B+C) T+D+Z] 0
(na1s ycayr)

*- 3HAYCHHUS YCTAaHABJIMBAKOTCA B CJIydaC KaKAO0TO an6opa AJI1 OTACIIEHOTO BUAa U3MCPCHUA
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